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	Вих.№ _3_.    Дата _11.01.2014р._
	Керівнику організації


Шановний керівник,

Просимо розглянути можливість співпраці вашої організації з ГО «Оргкомітет Універсіад» (http://ueeu.in.ua/) та перерахувати благодійний внесок для навчального закладу або запропонувати співпрацю яку ви вважаєте за потрібне для реалізації соціального  проекту  з еколого-економічного та образотворчого розвитку молоді в Україні - STOP ECCO MESS (зупинемо екологічний та економічний безлад - https://www.facebook.com/groups/ecomess), що передбачає створення у навчальних закладах вашого міста локацій по роздільному збору твердих та інших побутових відходів, проведення  освітницької  роботи серед студентів та учнів щодо роздільного збору твердих відходів, а також проведення конкурсів з економіки. З ПЕТ-тари та інших відходів виготовляються  авторські арт-обєкти (від 20 см. до 4,5 метрів висотою, приклад – піраміда в ТРЦ «Мегамолл») та еко-техно моделі. На сайті проекту, еко-локаціях та стендах у навчальних закладах ваша організація може бути відображена як спонсор проекту.  

Проект не має аналогів на теренах Східної Європи, а ваше місто як  місто інноваційних починань буде батьківщиною ексклюзивного національного соціально спрямованого продукту «ЕКО2» (з еколого-економічної, конкурсно-консультаційної, образотворчої освіти), що складається з регулярних соціально орієнтованих (майстер-класи з дітьми з особливими потребами), образо-творчих (створення арт-об'єктів з відправлених у відходи речей та предметів), конструкторсько-технічних (міжнародний фестиваль екко-моделей, майстерня веломобілей), еколого-економічних та освітньо-пізнавальних (Універсіада-2013 з бізнес-моделюванням) і культурно-спортивних (Новорічне шоу "ЗОЛОТА ПІРАМІДА-ЕСО", секції та турніри з тенісу та шахів, конкурс "Еко-сімей") заходів (у тому рахунку інтерактивних), акцій ("Велопаркінг та еко-локаії кожному магазину" та ін.) і програм (Stop Ecco Mess, Aflatoun), рекомендованих для дітей та батьків «Академією творчості АРТЕККО», Центром «Культурные стратегии ХХІ век», Тенісною Академією  і «Центром інноваційних технологій освіти». Прикладною моделлю проекту слугує «Золота піраміда ЕККО», яка є 4,5 метровим символом екологічного Нового року, та ввійшла до книги рекордів України, а десятки пірамід-ялинок та еко-техно моделей зроблені руками учнів та їх батьків з поламаних іграшок, канцтоварів, пляшок, та ін. прикрасили оселі городян і приймуть участь у шоу-конкурсі «Еко-ялинки 2014» та Фестивалі ЕККО-моделей.
Кошти зібрані у результаті співпраці підуть на розвиток проекту у навчальному закладі який ви вказали при перерахуванні коштів, організацію конкурсів, створення локацій, залучення тренерів та експертів, виготовлення буклетів та плакатів, експансію проекту по Україні, міжнародний фестиваль екко-техно моделей (http://ueeu.in.ua), проведення публічних мероприємств та інші заходи «ЕКО2».

Результатом проекту може стати розповсюдження стандартних локацій у публічних місцях: вокзалах, аеропортах, гіпермаркетах, кінотеатрах, театрах, зупинках громадського транспорту, вело і авто – паркінгах, парках, скверах, і у першу чергу у навчальних закладах та формування еколого-економічної культури помірного споживання.

«Оргкомітет Універсіад»  є неприбутковою некомерційною громадською організацією, яка веде діяльність та фінансується за рахунок благодійних внесків. 
У платіжному дорученні слід вказати – Благодійний внесок на проект по розділенню відходів для навчального закладу – (далі назва і адреса закладу).



Керівник Оргкомітету                                                   Загоруйко О. Д.
До відома: Електронна копія листа на сторінці - http://ueeu.in.ua/dokumenti.html.
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	Еко-техно боулінг - http://youtu.be/etIEUW7xp7M
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https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.188718611315794&type=1 – презентації у школах
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Південний Буг через 10 років
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Приклад http://www.youtube.com/watch?v=jXvq3JN6L38 


	Ми плануємо запустити найбільшу (5м) в Україні пневмогідроракету з пластикових пляшок, і за допомогою мерії та фонду Л.Кучми провести міжнародні змагання та Фестиваль і перегони еко-техно моделей як їх проводять Національна Фізична Лабораторія Великобританії та університет у Х'юстоні (США).
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Локація яка встановлена у ТЕНІСНІЙ АКАДЕМІЇ
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